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MEMADU GERAK
MEMADU GLB DENGAN GLB.
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	Gerak resultannya vR adalah sebuah gerak lurus beraturan juga.
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* Kalau arah resulatannya v1 dan v2 berimpit, maka gerak resultannya adalah tetap sebuah gerak lurus beraturan juga.
MEMADU GERAK GLB DENGAN GLBB, YANG SALING TEGAK LURUS.
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	Gerak resultannya adalah sebuah gerak parabola.

Misalkan arah kecepatan v kita sebut sumbu x dan arah percepatan a kita sebut sumbu y, maka persamaan-persamaan lintasannya ialah :


x = v . t 
t = 
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ini adalah suatu persamaan parabola.
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EMBED Equation.3[image: image11.wmf]
Kalau arah percepatan v dan arah percepatan a berimpit, maka gerak resultannya adalah sebuah gerak lurus di percepat beraturan dengan kecepatan awal.

Menyusun dua buah gerak lurus dipercepatan beraturan tanpa kecepatan awal.
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	Gerak resultannya a adalah sebuah gerak lurus beraturan dipercepat beraturan tanpa kecepatan awal.
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Hal - hal istimewa dari dua buah percepatan.

1. a1dan a2 searah (( = 0o )
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	a = a1 + a2

a searah dengan a1dan a2


2. a1 dan a2 berlawanan arah (( = 180o )
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	a = a1 - a2

a searah dengan a1bila a1> a2


3. a1 dan a2 tegak lurus(( = 90o )
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Menyusun dua buah gerak lurus dipercepat beraturan dengan kecepatan awal.
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	Gerak resultannya adalah sebuah gerak parabola atau sebuah gerak lurus.

* Resultan geraknnya akan berbentuk parabola bila a dan v

   tidak berimpit.

* Resultan geraknya akan berbentuk garis lurus bila a dan v

   berimpit.


Syarat agar a dan v berimpit ialah a1 : a2= v1 : v2
Menyusun gerak lurus beraturan dengan gerak lurus dipercepat beraturan dengan kecepatan awal.
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	Gerak resultannya adalah sebuah gerak parabola.




Menyusun gerak lurus dipercepat beraturan tanpa kecepatan awal dengan gerak lurus dipercepat dengan kecepatan awal. 
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	Gerak resultannya adalah sebuah gerak parabola.




GERAK PARABOLA


Gerak ini adalah gerak dalam dua dimensi dari peluru/bola yang dilempar miring ke atas. Kita anggap bahwa gerak ini terjadi dalam ruang hampa, sehingga pengaruh udara pada gerakan peluru dapat diabaikan. Gerak sebuah peluru dipengaruhi oleh suatu percepatan grafitasi g dengan arah vertikal ke bawah. Pada arah horisontal percepatannya sama dengan nol.
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	Kita pilih titik asal sistem koordinat pada titik dimana peluru mulai terbang. Kita mulai menghitung waktu pada saat peluru mulai terbang, jadi kita ambil, pada saat        t = 0 peluru di ( 0,0 )


Persamaan pada sumbu x :  vx  = vo cos (
x = vo cos ( . t

Persamaan pada sumbu y :  vy  = vo sin ( - g . t

y = vo sin ( . t - 
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Untuk sembarang titik P pada lintasan :
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· Titik tertinggi ( titik Q ) yang dapat ditempuh oleh peluru adalah :

Dapat dicari sebagai berikut :

Syarat benda mencapai titik tertinggi adalah vy = 0  

vy = vo sin ( - gt    (  0 = vo sin ( - gt

tmax = 
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  ( substitusikan ke :  y = vo sin ( . t - 
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di dapat :

ymax = 
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 Dengan demikian titik tertinggi dicapai peluru jika ( = 900

· Jarak terjauh ( titik R ) yang dapat ditempuh oleh peluru adalah :

Syarat mencapai titik adalah : y = 0  atau waktu yang di tempuh benda adalah :

t =  2 
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di dapat :

xmax = 
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    Dengan demikian jarak tembak terjauh oleh peluru dicapai jika sudut ( = 450
====o0o===

LATIHAN SOAL

1. Seorang bergerak dengan kecepatan tetap sebesar 100 cm/det menurut garis lurus di atas sebuah perahu. Perahu ini bergerak lurus beraturan pula dengan kecepatan          300 cm/det. Hitunglah kecepatan orang terhadap bumi, jikalau.

a. Arahnya dengan arah perahu membentuk sudut 600.

b. Arahnya dengan arah perahu membentuk sudut 1200.

c. Arahnya dengan arah perahu berimpitan.

      d. Arahnya dengan arah perahu berlawanan.  

2. Sebuah titik melakukan dua gerak lurus beraturan yang arahnya mengapit sudut 450. Karena gerak pertama titik itu berpindah tempat sejauh 8
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 dalam 1 menit, dan karena gerak kedua sejauh 6m dalam waktu 1
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menit. 

      Hitunglah kecepatan gerak resultannya dan jarak yang ditempuh dalam 3 menit.

3. Sebuah benda melakukan dua gerak lurus beraturan. Kecepatan gerak yang pertama ialah 5 m/sec, kecepatan gerak kedua 12 m/sec.

Tentukanlah besar sudut yang diapit oleh kedua kecepatan itu, jikalau :

a. Benda dalam 10 sec menempuh 130 m.

b. Benda dalam 8 sec menempuh 136 m.

      c. Benda dalam 12 sec menempuh 84 m.

4. Seseorang benda menyeberangi sungai, yang lebarnya 420 m kecepatan arusnya 2
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m/sec. Jikalau ia mengarahkan perahunya siku-siku pada tepi sungai dengan kecepatan tetap sebesar 2
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m/sec, tentukanlah :

a. Waktu yang diperlukan untuk menyeberang.

b. Tempat ia sampai di tepi lain.

      c. Jarak yang dilaluinya.

5. Seorang penumpang kapal berjalan digeladak dengan gerak lurus beraturan dengan kecepatan 50 cm/det ; arahnya mengapit sudut 60 derajat dengan arah kapal kemuka. Kecepatan orang itu terhadap bumi = 50 
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 cm/det. Berapa kecepatan kapal itu ?

6. Sebuah peluru ditembakkan vertikal keatas dari kedudukan ( 0,25 m ) dengan kecepatan awal 20 m/det dan percepatan grafitasi g = 10 m/det2.

a. Tentukanlah ketinggian maksimum yang dicapai peluru tersebut dihitung dari 

    tanah.

b. Berapa saat yang diperlukan peluru tersebut untuk sampai di tanah.

7. Suatu peluru ditembakkan dengan kecepatan awal vo = 100 m/det dengan sudut elevasi ( dan percepatan grafitasi g = 10 m/s2. Jika ditentukan cos ( = 0,6 maka tentukan :

a. Kedudukan peluru setelah 5
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detik.

b. Hitung kecepatan peluru pada saat 5
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detik tersebut.

      c. Hitung jauh tembakan pada arah mendatar.

8. Suatu titik materi bergerak parabolik dengan kecepatan awal 20 m/s dan dengan sudut elevasi 300 pada arah positif dengan sumbu x. Pada to = 0 detik posisi titik materi ( 0,20 ) g = 10 m/s2.

a. Bilamana titik materi mencapai ketinggian maksimum dari tanah ?

b. Berapa tinggi maksimum tersebut ?

c. Bilamana, dimana dan dengan kecepatan berapa titik materi tersebut sesaat pada

          waktu jatuh di tanah.

9. Sebuah titik materi dilemparkan dengan kecepatan awal 60 m dengan sudut elevasi ( sehingga mencapai tinggi maksimum 45 m di atas tanah. Hitung (.

10. Sebuah benda A letaknya 20 m di atas tanah. Titik A’ ialah proyeksinya ditanah. Dari tempat P ditanah yang dari A’ jauhnya 40
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meter ditembakkan peluru dengan kecepatan peluru dengan kecepatan awal 40 m/s pada benda A tadi, agar supaya benda A dapat kena di tembak, berapakah sudut elvasinya ? ( g = 10 m/s2 ) 

11. Dari sebuah balon yang naik vertikal ke  atas dengan kecepatan tetap sebesar 5 m/det, ditembakkan pada tinggi 100 m di atas tanah dengan arah mendatar sebuah peluru dengan kecepatan awal 50 m/det.

a. Tentukanlah bilangan, dimana dan dengan kecepatan berapa peluru sampai di

    tanah?

b. Tentukanlah tempat peluru tertinggi dari tanah ?
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